
JUEGO DE DADOS
Y ACCESORIOS 
EN PULGADAS .

CÓDIGO PIEZAS

5003B 28 16 2 5 2 2 Caja metalica 5495 1



CONTENIDO

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

1 5014H Dado 3/8" largo 6 puntas 7/16"

2 5016H Jgo 46 llaves hex

3 5018H Dado 3/8" largo 6 puntas 9/16"

4 5020H Dado 3/8" largo 6 puntas 5/8"

5 5220 Dado 3/8" 12 puntas 5/8"

6 5222 Dado 3/8" 12 puntas 11/16"

7 5224 Dado 3/8" 12 puntas 3/4"

8 5226 Dado 3/8" 12pts 13/16"

9 5228 Dado 1/2" 12pts 7/8"

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

10 5230 Dado 3/8" 12 puntas 15/16"

11 5232 Dado 3/8" 12 puntas 1"

12 5212H Dado 3/8" largo 6 puntas 3/8"

13 5214H Dado 3/8" largo 6 puntas 7/16"

14 5216H Dado 3/8" largo 6 puntas 1/2"

15 5218H Dado 3/8" largo 6 puntas 9/16"

16 502050 Dado 3/8" para bujía 5/8"

17 5249 Matraca 3/8" reversible

18 5260 Extensión de 3/8" x 3"

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

19 1214 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16"

20 1216 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2"

21 1218 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16"

22 1220 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8"

23 1224 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4"

24 9604 Destornillador ámbar barra redonda punta plana 1/4" x 4

25 9684 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" 
x 4-1/4"

26 226G Pinza punta larga corte lateral 6-5/8"

27 276 Pinza para mecánico 6"


